

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту вспышки газа метана на одной из шахт, в результате которой пострадали 7 человек**

25 ноября 2012 года в утреннее время в городе Белово на ООО «Шахта Грамотеинская» произошла вспышка метана, в результате которого 7 человек госпитализированы с ожогами верхних дыхательных путей различной степени. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что при осуществлении горных работ на шахте произошла вспышка метана на пересечении одной из лав и вентиляционного штрека. На смене работало 55 человек, все они самостоятельно поднялись на поверхность, из них 7 госпитализированы с ожогами дыхательных верхний путей. На месте происшествия работают спасатели МЧС и следственная группа территориального Следственного комитета. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, работа шахты приостановлена. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/832695>